

ERRATA.

On Plates I—VIII, for *Journal Mar. Biol. ass.* read *Journal Mar. Biol. Ass.* ;
for *Planche* read *Plate* ; on Plates I—VI, for *G. C. Bourne del* read *J. T. C. del.*

Page 115, line 12, for *Gadus æglefinus* read *Gadus merlangus*.

„ 365, „ 15, „ *Treorgy* „ *Treorky*.